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Observaties

29

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

34.5%Incompleet

65.5%Compleet

Observaties

29

1. In welke gemeente woont u?

Totaal

0.0%

89.7%

6.9%
0.0% 0.0%

3.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Krimpen aan den IJssel Krimpenerwaard Gouda Waddinxveen Bodegraven Reeuwijk Een andere gemeente, namelijk
..
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Observaties

29

2. Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.0% 0.0%
17.2%

41.4%
37.9%

3.4%
0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 12 jaar 12 - 17 jaar 18 - 34 jaar 35 - 49 jaar 50 - 65 jaar Ouder dan 65 jaar
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Observaties

26

3. Hoe bent u betrokken bij de Lekweide?

Totaal

65.4%

30.8%

3.8%
0.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

26

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

3.8% 15.4%
19.2%

15.4%

23.1% 23.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

26

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

84.6%

23.1%

11.5% 11.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

25

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

24.0%

56.0%

28.0%

20.0%
16.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

25

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

60.0%

4.0%
0.0%

4.0%

28.0%

0.0%
4.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

25

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

0.0%

24.0%

48.0%

0.0%

20.0%

48.0%

0.0%

48.0%

8.0%0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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Observaties

25

9. Welke activiteiten onderneemt u in de Lekweide?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

84.0%

8.0%

16.0%

36.0%

20.0%

0.0% 0.0% 0.0%
4.0% 4.0% 4.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en
planten kijken

Hardlopen Bootcamp /
freerun

Nordic walking Spelen Mindfullness
en/of yoga

Picknicken Anders,
namelijk...
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Observaties

23

10. Wat is uw algemene waardering voor de Lekweide?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.3%

8.7%

43.5% 43.5%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

23

11. Ervaart u drukte in de Lekweide?

Totaal

52.2%

17.4%

26.1%

8.7% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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Observaties

23

12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende

17.4% 21.7%17.4%
8.7%

34.8%
39.1%

30.4%
34.8%8.7%

8.7%

26.1%

26.1%

39.1% 26.1%

52.2%

47.8%
56.5%

13.0%
8.7%

21.7% 26.1%

56.5%

43.5%

26.1% 26.1%

8.7% 8.7% 8.7%

30.4%

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

24

Bereikbaarhe
id

Natuur en
landschap

Wandel- en
fietspaden

Parkeermoge
lijkheid voor

auto's

Fietsenstallin
g

Voorzieninge
n voor

sport/bewege
n

Informatie en
educatie

Schoon, heel
en veilig

Observaties

12

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

12
Open antwoorden
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Observaties

22

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Lekweide?

Totaal

22
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. Parkeerplekken zijn summier , de auto's staan op de B weg/ fietspad . Bij het uitstappen van de hond kan dat voor gevaarlijke situaties ontstaan.

2. Staan in het weekend en savonds vaak auto’s geparkeerd waar ze niet mogen staan. Maar er is geen parkeerplek bij de toegangspunten. Ook niet
voor de fiets

3. Het gebied wordt als hondenlosloopgebied gebruikt. Dit zorgt voor overlast.

4. Iets bredere paden zou ik waarderen, als tip. Onverhard waardeer ik ontzettend! De plek dus om hard te lopen, goed voor de knieën. Heel fijn zo’n
onverhard natuurgebied om de hoek. Zou mooi zijn als er meer natuur komt aan zuid/westzijde van bergambacht. Ook picknick gelegenheid en wat
leuke dingen erbij (mol / speel toestellen a la loetbos) erbij zou - iets voor kinderen om te picknicken/voetballen in grasveld zou het echt afmaken. Het
is wel heeel druk met honden.....waarom mogen die daar loslopen? Is dat echt nog wel verstandig als het zo druk bezocht wordt? Die vraag zou ik
graag in overweging willen geven.

5. Er is geen fietsen stalling en weinig parkeerruimte. Maar aangezien het niet zo een groot gebied is, vind ik dit ook geen gemis.

6. Voor zover mij bekend zijn er helemaal geen parkeerplekken. Wel wordt er vaak langs het fietspad geparkeerd.Dit is soms hinderlijk.

7. Meer vrijheid en parkeermogelijkheid. Informatie borden en ruimere paden. Ook een overdekte fietsenstalling

8. Het is erg kaal. Meer bomen en variatie in groen en planten zou mooier zijn. Er lopen altijd honden los, dus wilde dieren blijven op afstand en kunnen
er niet broeden.

9. weinig informatie over wat er te zien is

10. er is maar 1 wandelroute wel met een rondje in het midden. Auto's moeten maar in de berm parkeren, geen parkeerplaatsen. Hetzelfde voor
fietsen. Er kunnen wel wat meer info borden over de dieren die er leven staan.

11. Voor derden weinig parkeerruimte bij de ingangen.

12. Te weinig nieuwe aanplant groen. Er kunnen nog zeker vele jonge wilgen worden neergezet . Het is een beetje eentonig, meer variatie aan groen
zou geen kwaad kunnen.Geen parkeerplaatsen voor auto's, staan nu in de berm. Veel zwerfvuil... Zie nog geen resultaat van de idylle voor de
vlinders........

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Lekweide?
1. 9 Geen commentaar

2. Maak het aantrekkelijker met meer begroeiing....uitkijk punt!!

3. Maar er een interactief pad bij, waar kinderen kunnen klauteren en klimmen over de sloten. In het Loetbos vind ik dit erg geslaagd

4. Honden aan de lijn

5. Zie vorige invulveld.

6. Kleedt het geheel eens wat bloemrijker en biodiverser aan. De vlinder idylle is natuurlijk een totale aanfluiting. Win eens advies in bij bv. Cruydhoeck
of Biodivers over de toepassing:bewerking vh land alvorens in te zaaien. Omhein het vervolgens zodat er geen honden in kunnen.

7. Het zou leuk zijn als het nog groter wordt en meer variatie mbt mogrlijke wandelroutes.

8. misschien is het handig om bij een van de bankjes (of aan het begin/eind een prullenbak te plaatsen

9. Gebied mag groter worden, zodat er meer routes gelopen kunnen worden. Daarnaast meer beplanting en begroeiing zodat er meer dieren naar het
gebied worden getrokken.

10. Zie vorige toelichting

11. Hondenverbod, of ten minste aangelijnd. Meer variatie in beplanting.

12. mag wel een beetje uitgebreider worden.

13. Meer groene aanplant van bijv. Jonge wilgen, meer bloeiende planten, meer diversiteit. Lijkt nu nog op een gecultiveerd landschap.......

14. mooie plek voor het organiseren van een loop of een ander sportief evenement
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